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ПОЛОЖЕНИЕ

о муниципальном этапе краевого конкурса знатоков 

правил дорожного движения

ЦЕЛИ:

-пропаганда правил дорожного движения среди школьников Шушенского района;

-развитие у школьников навыков безопасного поведения на дорогах;

-активизация деятельности образовательных учреждений по обучению детей   правилам безопасного поведения на дорогах и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма;

- воспитание законопослушных участников дорожного движения;

- вовлечение участников конкурса в отряды юных инспекторов движения.

ЗАДАЧИ КОНКУРСА:

- изучить правила дорожного движения;

- профилактика детского дорожно-транспортного травматизма;

- создать в ОУ района отряды юных инспекторов дорожного движения.

УЧРЕДИТЕЛИ: 

-министерство образования Красноярского края;

-управление государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления внутренних дел по Красноярскому краю. 

ОРГАНИЗАТОРЫ: 

-Управление образования Шушенского района;
- МБОУ ДО «Центр технического творчества»;
-ОГИБДД МО МВД России «Шушенский».
УЧАСТНИКИ  КОНКУРСА:
-младшая группа: учащиеся 2-5 классов;

-средняя группа: учащиеся  6-8 классов;

-старшая группа: учащиеся 9-11 классов.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ:

Конкурс проводится в четыре этапа:

школьный – определение участников муниципального этапа от образовательного учреждения. Школьный этап проводится с 1 по 25 ноября 2016 г. Определение из числа победителей школьного очного этапа участников до 3 человек по 3 возрастным категориям для участия в муниципальном этапе. 
Муниципальный (очный) - определение команд по 3 возрастным категориям от муниципалитета. Муниципальный этап проводится 25 декабря 2016 г.. Для проведения этапа используются билеты по ПДД. Определение из числа победителей муниципального очного этапа участников до 10 человек по 3 возрастным категориям для участия в краевом этапе. 
Дистанционный этап проводится с  марта по марта 2017 г. 

Для участия в конкурсе необходимо зарегистрироваться на сайте http://vsh.dvpion.ru. Участникам необходимо ввести логин и пароль в левой форме сайта, далее войти в раздел «конкурсы». 
Регистрация участников
Регистрация участников дистанционного тура происходит на сайте http://vsh.dvpion.ru. Участникам необходимо зайти на сайт и нажать на ссылку «Регистрация», обязательно заполнить поля, помеченные красной звездочкой и нажать на кнопку «зарегистрироваться». Участнику важно запомнить вводимый в форме регистрации логин и пароль, который потребуется для дальнейшего прохождения конкурса.

Документы по конкурсу находятся Если участник уже зарегистрирован на сайте, то повторная регистрация не нужна. 

Помощь в оказании регистрации осуществляет специалист по ИКТ образовательного учреждения или педагог-консультант. Все технические вопросы по проведению дистанционного тура могут быть решены с организаторами конкурса. Более подробная информация об участии в дистанционном этапе Краевого конкурса знатоков ПДД изложена в  пункте «Конкурсы» в верхнем горизонтальном меню на сайте Краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Красноярский краевой Дворец пионеров и школьников».
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ:

по итогам заочных туров и очного тура будут определены и награждены победители. Лучшие знатоки ПДД примут участие в Краевом туре конкурса, который состоится в г. Красноярске.

ОРГКОМИТЕТ:

1. Начальник ОГИБДД МО МВД России «Шушенский» Савицкий А.Б.           тел. 33896

2. Инспектор по пропаганде Кривенков И.А.                                                         тел. 32174

3. Директор Калядный И.М.                                                                                     тел. 34687

4. Методист Кобец В.А.                                                                                            тел.  34687 

